
PLANINARENJEM DO OBILJEŽAVANJA VINCEKOVA 
 
U organizaciji Gradskog ureda za poljoprivredu i šumarstvo i Udruge vinogradara i vinara 
Grada Zagreba „Zagrebačko vinogorje“ u subotu, 23. siječnja 2010. u Moravču je održano  
obilježavanje Sv. Vinka – zaštitnika vinogradara i vinara uz prisustvo svih koji nešto znače u 
vinogradarstvu i vinarstvu, Program je započeo svečanom misom povodom Sv. Vinka koju je 
služio vlč. Tugomil Radiček, župnik župne crkve Presvetog Trojstva, a nastavilo se 
„blagoslovom“ trsja čiji je ceremonijal vrlo nadahnuto vodio  Borko Samec, novinar Radi Zeline. 
Već po običaju, loza, koja je bila okićena dimljenim kobasicama, tada se prvi puta rezala i 
zalijevala starim vinom koje je vrlo spretno obavio Emil Tuk, pročelnik Ureda za poljoprivredu. 
Organizatori su sve pridošle počastili kobasicama, pečenim špekom i kuhanim vinom. 
 
Planinari HPD „Lipa“ Sesvete pridružili su se ovom obilježavanju Vincekova za područje Grada 
Zagreba planinarenjem do Moravča. Njih 15, u hladno jutro započelo je pješačenje iz 
Adamovca, rodnog mjesta kajkavskog pjesnika Dragutina Domjanića ispraćeni uz lavež 
probuđenih pasa, a nastavili su usponom kroz šumu i uz uspavane vinograde. Smrznuta staza 
vodila ih je po hrptu s koje su vidici na Drenovu, s istočne strane i Moravče, sa zapadne 
strane. Nakon sat vremena laganog hoda, blizu groblja u Moravču, slijedilo je ugodno 
iznenađenje. Pri svojoj klijeti u vinogradu sačekala ih je prijateljica planinara „Lipe“ Dragica 
Međurečan s kuhanim vinom i domaćim kolačima. Hvala joj! Sudjelovanje u programu 
obilježavanja Sv. Vinka za većinu je bilo prvi put te je interes za događanje bio osobit. Na kraju  
planinarenja i druženja posjetili su etnografski postav starih upotrebnih predmeta, dokumenata 
i starih fotografija koju s velikom ljubavlju prikuplja Zlatko Strugar na svom obiteljskom 
gospodarstvu na Trgu Sv. Trojstva 2 u Moravču. 

Opisao i snimio: 
Vladimir Beštak, planinski vodič 

 

 
    Planinarenje je krenulo iz Adamovca ... 



 
    ... a nastavilo se uz šumu ... 
 

 
    ... i uz vinograde 
 
 



 
     Kod Dragičine klijeti 
 

 
     „Meštar“ Borko, domaćin Škrapec, Emil Tuk ... i kobasi 
 



 
    Sve je spremno za zalijevanje vinom 
 

 
     Posjetitelji napeto prate program 
 
 



 
    Etnografski objekt Zlatka Strugara 
 

 
      Dio sačuvanog tradicijskog blaga 
 


